



# 傳媒報導

港聞 / 社會新聞

## 漁農美食嘉年華聖誕起連辦三日准即場試食

免檢通關 | 指政府正積極準備 陳茂波：一步一步來

1 Cable · 2022年12月26日

分享 <



研發機械臂用於本地農耕



ADVERTISEMENT

一連三日的「第十七屆本地漁農日」開鑼，旺角花墟公園將有31地漁農產品，當中包括花腰仔、

【有線新聞】漁農美食嘉年華和隔兩年恢復在旺角花墟公園實地展覽，有商戶說生意急得上癮情前，財政司司長陳茂波到場參觀，被問到通關具體時間表，只重申政府正積極準備。

折禮物日，有市民到花墟公園的漁農美食嘉年華大手入貨，李女士：「爆鼓，台山碼兩千元。」李先生：「買了鮑、客家餛飩、薑蔥粉，支持本地農產品。」

他們在元朗經營雜糧標榜賣本地產，過往都有發展，攤檔負責人李先生：「(自)都是追求、追求健康食品，會捨得花費。」

財政司司長陳茂波過去工展會後亦到漁農嘉年華參觀，即場體驗開珍珠蚌。他又到果、蔬菜，「多謝財爺5億元，其中小部分用在這裡。」他說的是5億元漁業持續果，有商戶與本地大學合作研發機械臂用於本地農耕，感到鼓舞。

被問到通關具體時間表，他只說政府積極準備中，陳茂波：「一步一步來，特首6月中之前應該開始逐步通關，星期日開會時不同部門和政務局，在這方面一直都有

## 漁農美食嘉年華明天起一連三天舉行

24/12/2022 17:24

本地漁農美食嘉年華明天起一連三天，在旺角花墟花園恢復實體舉行，共有315個單位參加，免費入場，預計每日有4至5萬人次入場，銷售額可望回復至往年實體嘉年華的水平。

嘉年華籌委會主席劉堅偉說，場內出售的本地稻米花腰仔是首次量產，並實體銷售，其他產品包括本地大閘蟹和烏頭等水產，以及車厘茄和蘋果絲瓜等農產品，場內擺位因應防疫措施放寬，設有試食，可望增加吸引力。

## 本地漁農美食嘉年華今開幕 一連三日免費入場

2022-12-25 15:27:26



### 本地漁農美食嘉年華今起一連三日花墟公園舉行

2022-12-25 HKT 18:23

推介 1 分享工具



即時 全部 港聞 國際 中國 地產 金融 體育 娛樂

## 漁農美食嘉年華聖誕日開鑼 推介本地產品「花腰仔」「東龍鯛」

2022-12-24 16:10

